Celá čísla – procvičování početních operací

Jméno:






Datum:

1. Vypočítej:

+3 + (+1) = 




-1 + (-1) + (-1) =

+6 + (+4) = 




-8 – 2 =
-2 + (-6) =





-175 + (-25) =
-7 + (-3) = 





+7 + (+5) + (+5) =

-5 + (-4) = 





6,3 + 3,7 =

-1 + (-9) =





11,5 + 1,5 + 2 =

-5 – 5 + 0 = 




-10 – 10 =

5 + 4 = 





0,7 + 0,3 = 

-2 – 1 =





2,9 + 1,1 =

-7 – 3 – 5 =




12 – (+2) =

-4 – 1 = 





27 – (+3) =

-3 – 2 =





45 – (-67) =

2. Zakroužkuj výsledky:

-3 
+6
-6
-8
+12
-12
+18
-18

(2 – 5) ( (3 – 5) =

2 – 5 ( 3 – 5 =

2 – (5 ( 3 – 5) =

2 – 5 ( (3 – 5) =


!!! POZOR !!! 
Nejprve závorky, potom NÁSOBENÍ A DĚLENÍ, nakonec SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ.

3. Vypočítej. Výsledek si vždy zapiš na začátek dalšího příkladu.

–8 ( (-2) =




-5 ( 4 =

: (-4) =
: 2 =


( 3 =
( 5 =

( (-2) =
( (-2) =

: 3 =
: 4 =

( (-1) =
: (-5) =

6 ( 4 =
-32 : (-8) =


( (-2) =

( 5 =


: 6 =

: (-4) =


: (-2) =

( 3 =


( (-15) =

- 1 =


: (-10) =
( 2 =

4. Urči takové číslo x, aby platilo:
x . (-5) =  -15



(-15) : x = -5



x : (-3) = 3

x : (-3) = -3



7 . x = -1



(-90) : x = -45

(-17) . x = 17



x : (-20) = -1



x : 2 = 0

5. Vypočítej:

8 . (-15 – 5) =





35 . 50 . (-2) =

7 . (-16) + 7 . 2 =





-2 . 36 . (-50) =

-19 + 5 . (-3) =





18 . (-4) . (-25) =

25 – (8) . (-1) =





-20 . (-12) . (-5) =

(-218) . (-1) =





(-8) . 16 + (-8) . 14 =

5084 . 0 =






-50 . (-25) + (-15) . (-50) =

36 . (-22) + 36 . (-48) = 




(-12) . (-16) + (-16) . 15 =
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